策,取消单日入境人数上限。

内核酸检测阴性证明

限度发挥日元贬值优势。

实施该政策。

日本取消单日入境人数上限 对美英等国恢复免签入境待遇

日本政府自11日起放宽入境防疫政

中新社报道,据日本广播协会电视台 报道,自11日起,日本政府取消单日入境 人数为5万人的上限,重新开放个人旅游 签证。对美国、韩国、英国等68个国家和 地区的短期入境者恢复免签入境待遇。 此外,日本政府自11日起原则上免除 所有旅客入境时核酸检测,旅客入境后无 需隔离。不过,旅客在入境时仍需提供3 针新冠疫苗接种证明或出境前72小时以

日本首相岸田文雄近日表示,将访日 游客年消费额目标定为5万亿日元,最大

据朝日电视台报道,为刺激旅游消 费,除东京都以外的日本各地将于11日起 实施名为"全国旅行支援"的旅游扶持政 如果游客将住宿折扣和优惠券合在 一起使用,每人每晚最多可以获得一万一 千日元的补贴。东京都将于本月20日起

据日本广播协会电视台统计,截至当 地时间10日,日本较前一天新增确诊病例 13038 例, 累计确诊 21580581 例; 新增死

称朝鲜核威胁增加 韩总统:将加强与美日合作

韩国总统尹锡悦11日表示,朝核威 胁日益严峻,韩国将以稳固的韩美同盟、 韩美日安全合作为基础,构建牢不可破的

综合韩联社、新加坡《联合早报》报

道, 尹锡悦11日在上班前的"简约记者 会"上表示,在朝鲜最高领导人金正恩已 就核武明确表态的情况下,韩国政府谋求

韩美日军事安全合作的对朝政策基调仍

是完全实现朝鲜无核化的有效手段。他 表示,朝鲜不断研制、发展核武,对韩国乃

至全世界构成威胁,朝鲜拥核得不到任何

核武,尹锡悦就此表示,作为总统不宜对

此公开表态,正在听取和考虑韩国内部和

美国朝野的意见。20世纪90年代初期,

美军战术核武撤出韩国,各方随后开始推

有观点提出,韩方也需重新部署战术

有记者提出,韩国民众就韩日两国加

亡病例50例,累计死亡45640例。

应对体系切实防备。

好处。

进半岛无核化。



10日,乌克兰首都基辅发生多起爆炸,图为一处爆炸现场。

克兰首都基辅遭袭

乌方称多地发生爆炸,有人员在袭击中受伤

乌克兰首都基辅市市长克利奇科当地 时间10日在社交媒体发文说,当天早上基 辅市中心舍甫琴科夫斯基区发生多次爆炸, 有关机构人员已赶往现场。据乌克兰各地 军事部门消息,当天上午,波尔塔瓦州、利沃 夫州、捷尔诺波尔州、日托米尔州等地也发 生爆炸

乌方称拦截41枚导弹

乌克兰总统办公室副主任季莫申科当 天在社交媒体发文称,乌克兰多地遭到导弹 袭击,有平民在袭击中受伤。基辅的地铁全 线停运,所有车站作为避难所开放。乌克兰 外长库列巴在社交媒体上表示,他将中断自 己的非洲之行并立即返回乌克兰

10日,乌克兰首都基辅、利沃夫、哈尔科 夫等多地遭导弹袭击,且遭袭目标多为当地 关键基础设施。英国《卫报》报道称,基辅市 长克利奇科在社交媒体上证实,该市关键基 础设施10日上午遭到多次导弹袭击。乌克兰 通讯社报道称,利沃夫军事行政负责人马克 西姆证实,该地的能源基础设施遭导弹袭 因为有新的导弹袭击的威胁,他呼吁当 地居民留在避难所。此外,哈尔科夫市市长 捷列霍夫也表示,当地能源基础设施遭袭 击。"在城市的一些地区,已经断电断水。"他 说。

据《纽约时报》报道,乌克兰武装部队总

司令扎卢日内表示,俄罗斯军队10日向乌 克兰发射了75枚导弹,其中41枚被乌防空 系统拦截。乌克兰国家紧急事务局称,俄罗 斯武装力量当天对乌克兰发动的空袭影响 了乌克兰八个州和基辅市的关键基础设施, 引发火灾30多起。截至当天14时,空袭造 成11人死亡,64人受伤。

北约秘书长斯托尔滕贝格10日在社交 平台上谴责俄罗斯"对乌克兰民用基础设施 的袭击"。他表示已经与乌克兰外长库列巴 进行了交谈,并强调,"只要需要,北约将继 续支持勇敢的乌克兰人民反击"。

据路透社报道,美国白宫国家安全委员 会发言人柯比9日表示,美国几乎每天都与 乌克兰人保持联系,美国将继续为乌克兰提 供安全援助。德国国防部长兰布雷希特表 示,德国将在未来几天内向乌克兰交付四个 IRIS-T SLM 防空系统中的首个。她表示, "基辅及其他城市再次遭到导弹袭击,表明 了迅速向乌克兰提供防空系统的重要性"。 普京召开联邦安全会议

10日,俄罗斯总统普京召开俄联邦安 全会议。普京在会上表示,如果乌方继续在 俄领土实施"恐袭",俄方将作出强硬回应。 普京表示,根据俄罗斯总参谋部的计划,俄 军当日针对乌克兰的能源、军事指挥和通信 设施进行了大规模的海陆空高精度打击。

俄罗斯总统普京9日在听取俄罗斯侦 查委员会主席巴斯特雷金就克里米亚大桥 爆炸事件所做调查后表示,克里米亚大桥8 日发生的爆炸是乌克兰特工部门策划和实 施的,这是一起针对"关键民用基础设施的 恐怖袭击"

根据俄总统网站发布的消息,巴斯特雷 金当天面见普京,向其报告了克里米亚大桥 爆炸事件的调查情况。巴斯特雷金指出大 桥爆炸是乌克兰特工部门策划的,而且得到 了外国和俄罗斯公民的协助。巴斯特雷金 说,俄侦查人员已确定发生爆炸的卡车的行 驶路线和承运人,并已锁定策划和实施袭击 的嫌疑人。

8日,克里米亚大桥公路桥上一辆卡车 发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一 货运列车上7个油罐被点燃,公路桥部分路 段受损坍塌。初步统计显示,有3人在这起 事件中死亡。

乌克兰国防部8日在社交媒体上证实 克里米亚大桥发生爆炸,但未做更多表态。 乌克兰国际文传电讯社援引乌执法机构一 名消息人士的话报道,克里米亚大桥爆炸是 乌克兰安全局采取的一项特别行动。乌安 全局尚未就此发表评论。

强军事合作存在忧虑,尹锡悦反问,在核 威胁面前,有何种忧虑能获得正当性?朝 核威胁日益严峻,韩国将以稳固的韩美同 盟、韩美日安全合作为基础,构建牢不可 破的应对体系切实防备,国民们无需忧 虑,全身心投入日常生活即可。

此前,朝鲜不断试射导弹,引发朝鲜 半岛局势升级。朝中社10日报道,朝鲜 人民解放军战术核武部队于"9月25日至 10月9日举行军演,以确认和评估国家对 战争的吓阻与核反击能力,并给予敌人严

朝中社还引述金正恩的话:"尽管敌 方持续谈及启动对话与协商,但我们没什 么好说的,也没这个必要。"

此外,朝中社还透露,8日一次过出动 150多架军机进行综合训练。韩国军方 10日证实了这一消息。韩联社分析称,朝 鲜空军的战斗机约600架,考虑到实际可 起飞作战的远少于这一数量,实际上动用 了包括老式螺旋桨飞机和训练用机等所 有可用的战斗力。

韩国总统尹锡悦资料图

荷兰再度暴发禽流感 或重创欧洲禽蛋供应

史上最大规模的禽流感疫情席卷欧洲 之际,"重灾区"荷兰政府11日通报称,该国 再度暴发禽流感疫情,约4万只家禽被扑

综合中新网、上海第一财经报道,荷兰 农业、自然及食品质量部通报,位于荷兰西 部的南荷兰省博德赫拉芬(Bodegraven)镇 一处养鸡场发现禽流感病例,疑为感染高 致病性禽流感病毒。

为防疫情扩散,涉事农场约4万只肉鸡 被扑杀;因方圆1公里和方圆3公里以内没 有其它农场,故无需采取防疫措施;方圆10 公里以内有两家农场,不过疫情暴发时未 饲养任何家禽。

按照惯例,如某处农场暴发禽流感疫 情,荷兰食品与消费品安全管理局会对方 圆1公里以内的农场采取隔离措施,对方圆

方圆10公里以内的农场下达"封锁令",禁 司(德国)两家垄断,其余份额也来自 止农场对外运送家禽、蛋、肉、肥料等产品, 欧美国家。这使得全球禽肉生产更加脆 民众也不得在这些地区狩猎。

作为欧洲禽类产品出口大国,荷兰约 有2000多家禽蛋农场,每年鸡蛋净出口达 60多亿枚,但自去年以来,荷兰已有50多家 农场暴发禽流感疫情,当局扑杀的家禽数 量超过350万只。

此次荷兰疫情暴发正值欧洲经历史上 最大规模的禽流感疫情,迄今扑杀4800万 只家禽,波及全欧37个国家。有业内人士 表示,欧美地区暴发严重禽流感,短期内会 冲击禽肉贸易,导致禽肉供应偏紧;从中长 期来看,若疫情持续,可能会引发全球种禽 贸易受阻,甚至中断,引发全球畜禽产能下 降,价格大幅上涨。

目前,全球90%以上的白羽肉鸡祖 3公里以内的农场进行防疫检查,同时会对 代已经由科宝公司 (美国)、安伟捷公

而在蛋类供应方面, 禽流感造成的影 响也不容小觑。北京参考消息网报道,通 胀飙升之际,鸡蛋一度被视为廉价的蛋白 质来源,消费者需求强劲。以法国为例, 自今年初以来, 法国超市的鸡蛋价格上涨 了约15%-20%。

法国全国鸡蛋行业促进委员会副主席 洛伊克・库隆贝尔说: "我们现在的处境 前所未见。在以前的危机中, 我们曾转向 进口, 尤其是来自美国的进口, 但今年各 地的情况都很糟糕。"

库隆贝尔表示,受蛋价上涨影响,一 些食品公司降低产量或改变食品配方,如 把鸡蛋换成豌豆或牛奶蛋白质等替代品。